I TBg Roboty zbrojarskie i betoniarskie 22.06.2020

Temat: Wykaz stali zbrojeniowej — utrwalenie wiadomoSci.

Dla podanego ponizej rysunku zbrojenia elementu - stopy fundamentowej wykonaj
zestawienie stali zbrojeniowe;j.

PRZEKROJ PIONOWY - STOPY FUNDAMENTOWE.
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PRZEKROJ POZIOMY A-A - STOPY FUNDAMENTOWEJ
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BETOM: C20/25
STAL: A-0, A-NI
OTULENIE: 30 mm

W razie jakichkolwiek pytan, probleméw z wykonaniem zadania prosze o kontakt
mailowy badZ za pomocg Messengera

Pozdrawiam ©

Katarzyna Kobyliriska- Wodo



